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. Oewpovue To KUPLo 18ewdeg I = (x? + 1) 070 Zy[x]. AciEte 611 TO TNAiKO

Zo|x]/1 dev elvol OKEPOLOL TTEPLOYT).
EEetdote ov 10 Q[ V2] = {a + bV2 | a, b € Q} eivou odpa.
'Eotw 0 = (123)(234)(345)(567)(678)(789) 010 So.

(i) Tpayte v o oav yivopuevo KOKAwv Eévav ueta&l Toug.
(i1) TTowo oVvuPora uévouv otabepd atd TV o.

(iii) Tpdapte ™v o~ oav yvduevo kOkhwv EEvmv ueta&l toug.

. Toweg amd tig mopakdtow ametkovioelg amd v (R*, ) otov gowtd g

elva opouop@LouoL;

1) x—> —x
(i) x - x7!
(iii) x — -1
(iv) x — 10*

(V) x = Vx|

(i) Ymohoyiote To vLdLOLTO TG draipeons Tov 5299 e to 7.

(il) Ymohoyiote Oheg TIg Moeig g eEtowong x? + 2x + 4 = 0 070 Zs.

6. AeiEte 6L av H kau N eivan 900 vrroopddeg wog opndadog G ko N eivor

KOvVOVIKN otV G 10te 1) H N N gival Kavovikt vitoopdada g H. Amote
éva apaderypo oto ortoio M H N N dev eivorl Kavovikn oty G.
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